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2015Z04633 

Vragen van het lid Van Tongeren (GroenLinks) aan de Minister van 
Economische Zaken over de noodzaak om de kerncentrale Borssele te 
controleren op scheurtjes (ingezonden 16 maart 2015). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Controleer Borssele op scheurtjes»?1 

Vraag 2
Bent u er van op de hoogte dat in de reactorvaten van de Belgische 
kerncentrales Doel-3 en Tihange-2 veel meer scheurtjes zitten dan tot nu toe 
werd aangenomen? 

Vraag 3
Klopt het dat de centrale in Borssele vergelijkbare reactorvaten heeft, 
namelijk die van de Rotterdamsche Droogdok Maatschappij (RDM)? 

Vraag 4
Bent u op de hoogte van het advies van het Belgische Federaal agentschap 
voor nucleaire controle (FANC) om bij alle kerncentrales wereldwijd het 
reactorvat nauwkeurig te onderzoeken? 

Vraag 5
Waarom heeft er in Borssele in de afgelopen jaren geen 100%-controle (door 
heel het vat) op scheurtjes plaatsgevonden? 

Vraag 6
Is in Borssele, net als in België, getest hoe beschadigd staal reageert op 
straling? Zo ja, wat is daarvan het resultaat? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Waarom is het rapport van de inspectie van Borssele uit 2013 (NRG-UT-
P23278-13-27) nooit openbaar gemaakt? 

1 Algemeen Dagblad, 23 februari 2015
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Vraag 8
Zijn de gebeurtenissen in België en de daaruit volgende onzekerheid over de 
mogelijke toestand van het reactorvat van Borssele voor u voldoende reden 
om het rapport alsnog openbaar te maken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Zijn de gebeurtenissen in België reden om het reactorvat in Borssele alsnog 
volledig te onderzoeken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Neemt u nog andere acties naar aanleiding van de onderzoeksresultaten in 
België? 

Vraag 11
Kunt u uitsluiten dat een ophoping van waterstof zich in de centrale van 
Borssele voordoet, 
bijvoorbeeld ten gevolge van scheurtjes in het reactorvat? 

Vraag 12
Wat zijn de mogelijke gevolgen van scheuren in de wand van het reactorvat?
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